

2022年
8月1日



校長家書

鍾志源校長

感恩・珍惜・迎新一頁！

轉眼間已迎來8月了，大家剛剛才全力以赴完成了學期考試，又同心為到班際歌唱比賽落力練歌，興奮地表演，接著將會有家長日、結業禮，然後便放暑假了，9月便會開始新一學年，我深深感受，這一個學年真的過得飛快但又很豐富，我們一起經歷了一個「非一般」的學年。過去一年，充滿了很多深刻的片段，猶記得上年9月開學，在開學禮中我以提摩太前書4章12節訓勉各位同學，不要叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心和純潔上，都作信徒的榜樣。然而，開學不久，因疫情嚴重，要轉為上網課，接著11月下旬可以恢復全日面授課，順利能完成了上學期考試，誰不知，農曆年假後，因著疫情再次嚴重，大家又再要上網課，更要在3、4月放了一個特別假期，直至5月才能再次回校半天面授課。「從歲首到年終，耶和華—你神的眼目時常看顧那地。」(申命記11:12下)這是充滿感恩和精彩的一年，當中最重要的元素一定是你們各位家長、同學、老師和眷顧我們的神，沒有你們和神在當中，一齊也是枉然，你們每一個都是我珍重的。

「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。」(羅8:28)我深信神將我們聚在一起，必有祂的美意在當中，我衷心感謝你們各人在過去一年的付出，忠心在自己的角色和崗位上盡心盡力，發揮所能，感謝家長們對子女悉心的照顧、教養和愛護，更要多謝老師們在多變的疫情下，能機動應變，配合不同的安排，不辭勞苦，竭盡所能教學和造就學生生命，最後，也要多謝同學們在不是太多實體課的一年中，仍能全程投入去學習和成長，我們眾人的互相效力，皆令到迦密聖道中學的學生得益處，這是我最期盼看到的成果。

說到成果，同學們將快會收到下學期的成績表，成績是重要的，但鍾校長更看重大家生命的成長，當你們收到成績表時，校長希望你不單止為到好成績高興、不理想的科目要檢討改進，亦同時要回顧一下過去一年，自己的「生命成績表」成果如何。

回顧和檢討是為了下一頁計劃得更好，今年雖然只有約2星期的短暑假，校長鼓勵你要好好運用，當中可包括好好休息和玩樂，也要珍惜和家人及朋友相處，亦要留些時間給自己回顧檢討再計劃向前，回顧並檢討一下過去一年自己的生命學習了什麼？那些地方成長了？那些地方做得不好，仍可進步？校長期盼9月開學時，能看見一個充滿活力，滿有來年計劃和目標的你，我們一起為下一頁新的學年努力，祝福你們能享受充實的暑假。